

# Фильмы, которые НУЖНО смотреть обязательно

В рамках Года защитника Отечества и к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне в Центре молодежи проводится бесплатная демонстрация художественных фильмов, посвященных событиям 1941-1945 годов.

С середины января по 14 февраля художественный фильм «Крик тишины» посмотрели более тысячи человек – студенты, школьники.

– К нам на просмотр фильма приходят и целыми семьями с детьми. Но чаще всего приходят школьники – целыми классами. Когда фильм заканчивается, я всегда смотрю на их реакцию – у многих на глазах слезы. Значит, есть отклик, и это основная цель демонстрации фильмов для бесплатного просмотра, – говорит главный специалист Центра молодежи по социальной работе с молодежью Надежда Бакланова.

С 15 февраля в учреждении демонстрируется совсем недавно вышедший в большой прокат художественный фильм «1941. Крылья над Берлином», рассказывающий о подвиге летчиков минно-торпедного авиационного полка, перед которыми стоит сложная задача – нанести первые удары по Берлину. Первыми его посмотрели ученики 11-го класса школы № 18.

– Такие фильмы нужно смотреть, они показывают нам, какой ценой была завоевана победа. Очень сильный фильм, он по-настоящему впечатлил патриотизмом русских, советских людей. Именно так нужно любить свою Родину, – поделились школьники Александр Чернов и Илья Шанауров.



Подать заявку на коллективный просмотр фильма можно по телефону: **6-45-19**.